Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayagüez, Puerto Rico

CERTIFICACIÓN NUMERO 95-24

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA:

Que en reunión ordinaria celebrada el martes 16 de mayo de 1995, este organismo APROBÓ la recomendación del Comité de Asuntos Estudiantiles para que se considere y evalue la posibilidad de proveer servicios legales a los estudiantes y al personal docente con el propósito de asesorar y ayudar a éstos en asuntos personales excluyendo controversias legales con la Universidad.

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los ocho días del mes de agosto del año de mil novecientos noventa y cinco, en Mayagüez, Puerto Rico.

Norma I. Sojo Rames